
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 19.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

11052 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14:17 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „КРИСТИ 12“ ЕООД С УПРАВИТЕЛ Б. Й. – редовно 

призован, се представлява от адв. Ц. В., редовно упълномощен и приет в днешното 

съдебно заседание. 

ОТВЕТНИКЪТ – С. Й., НАЧАЛНИК ГРУПА КЪМ ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ НА 

МВР-Р. - редовно призована, не се явява и не изпраща представител. 

СГП, редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

АДВ.В.:  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 

ДОКЛАДВА жалбата и административната преписка. 

ДОКЛАДВА постъпило становище на 19.12.2023 г.  



 

АДВ.В.: Нямам възражения. Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. 

Няма да соча нови доказателства.  

 

СЪДЪТ по доказателствата: 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА административната преписка и представените със 

становището от 19.12.2023г. писмени доказателства.  

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ.В.: Моля да постановите решение, с което да отмените изцяло обжалваната 

заповед за прилагане на ПАМ като неправилна и незаконосъобразна, алтернативно да 

измените същата като намалите определения срок, за който е приложен ПАМ.  

Считам, че издателя на процесната заповед неправилно е приел, че са налице 

законовите предпоставки за издаване на същата, като не са изложени ясни мотиви в 

тази връзка.  

Считам, че липсва достатъчна индивидуализация по отношение субекта на 

наложената ПАМ.  

Също така считам, че от приложените доказателства към административната преписка 

липсват удостоверение за компетентност по отношение на издателя на процесия 

административен акт като служител в системата на МВР.  

Считам, че необосновано административният орган е определил срок от 9 месеца за 

налагане на процесната ПАМ.  

Моля да бъдат присъдени в полза на доверителя ми сторените разноски пред 

настоящата съдебна инстанция. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ 

СРОК. 



 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:21 часа. 

 

 

                                                                 СЪДИЯ: 

 

 

                                                                СЕКРЕТАР: 
  
 
 


